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Dupont

Dupont 

Dupont

 نهعائد عهي انمهكيت Dupontتحهيم 

 انعائد عهي انمهكيت =

 مضاعف انمهكيت  × معدل دوران الأصول      ×انعائد عهي انمبيعاث    

= = = 

 صافي انربح

× 

 صافي انمبيعاث

× 

 الأصول

 حقوق انمهكيت الأصول صافي انمبيعاث

 مؤشر مديونيت مؤشر نشاط مؤشر ربحيت
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 نهعائد عهي انمهكيت Dupontتحهيم 

 19.0 انعائد عهي انمهكيت =

 ×انعائد عهي انمبيعاث    

23٪ 

 × معدل دوران الأصول     

 مرة 0

 مضاعف انمهكيت 

 مرة 39.2

= = = 

239111 

× 

0119111 

× 

0119111 

0119111 0119111 239111 

 مؤشر مديونيت مؤشر نشاط مؤشر ربحيت

Operating Cycle
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